
Welcome to Flashback Speakeasy, where the Roaring 1920’s come 
alive through a unique cocktail menu inspired by the era's opulence 

and cultural renaissance. Each handcrafted drink reflects the spirit of 
the time, from secret speakeasies to silent films, featuring complex 
flavors and nostalgic ingredients. Join us in celebrating this vibrant 

period of jazz, rebellion, and innovation, and let the music and 
memories flow as we toast to the past and the future. 

Cheers!



S ignature Cocktails
THE GATSBY MARTINI 85
Ketel One, Tanqueray 10, Sauvignon Blanc, Falernum, 
Dolin Blanc, Rosemary, Olive, Orange Bitters
Inspired by the decadence and mystery of Gatsby’s parties

BLACK DAHLIA 85
Ketel One, Cynar, Beetroot & Blackberry Cordial, Orange Bitters
A nod to the fascination with crime, drama, and rebellion during the 1920’s

LINDBERGH’S FLIGHT 85
Toki Whisky, Rhubarb & Papaya Cordial, Vanilla, Fermented Bubbles
Honors Charles Lindbergh’s historic transatlantic flight

THE VALENTINE’S AFFAIR 85
Dictador 12, PX Sherry, Aperol, Sea Essence, Grapefruit Soda
Evokes the tension and drama of the St. Valentine’s Day Massacre

THE LLAMA’S WHISPER 85
Acholado Pisco, Lime, Passionfruit Purée, Aji Chili, Coriander
Speak softly, and the llamas will tell no drama

MIDNIGHT TRAIN 85
Michter’s Rye, PX Sherry, Coffee Mix, Vanilla Syrup, Orange Marmalade
Reflects the soul of late-night performances and train journeys

THE SPEAKEASY SPARKLER 85
Patrón Silver, Midori, Melon & Basil Cordial, Prosecco
Reflects the thrill of Prohibition-era speakeasies

THE SILENT STAR 85
Hennessy VS, Antica Formula, Saline
A tribute to the iconic stars of silent cinema

All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT



Prohibit ion Cocktails
BEE’S KNEES 80
Plymouth Gin, Lemon Juice, Honey

SIDECAR 80
Remy Martin VSOP, Cointreau, Lime Juice

MARY PICKFORD 80
Dictador 12, Marasquin, Pineapple, Grenadine

OLD FASHIONED 80
Bulleit Bourbon, Angostura Bitters, Sugar

THE SOUTH SIDE 80
Tanqueray London Dry, Lime, Sugar, Mint

Heritage Remix
NEGRONI 80
Tanqueray, Campari, Mancino Chinato

MANHATTAN 80
Michter’s Rye, Vermouth Blend, Orange & Angostura Bitters

RUSTY NAIL 80
Johnnie Walker Black Label, Drambuie, Orange & Angostura Bitters

EL PRESIDENTE 80
Havana Club Añejo 7 Años, Cointreau, Dolin Blanc, Grenadine, 
Saline, Orange Bitters

PENICILLIN 80
Johnnie Walker Black Label, Laphroaig, Ginger Honey Syrup, Lemon

All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT



BERRY BOUDOIR 60
Lyre's Amaretti, Blackberry Syrup, Lime Juice
A sultry, mysterious name evoking the intimacy of speakeasies and hidden lounges

CARLET BOULEVARD 60
Lyre's Aperitivo Roso, Grapefruit 
A nod to the bustling city streets and high-energy nightlife, 
perfect for a refreshing spritz-style mocktail

BOTANICAL BLISS 60
Tanqueray 0.0% with 13 botanicals, Tonic Water
This sophisticated name conveys a sense of elegance and 
refined tastes, ideal botanical-forward drink

All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

GOLDEN GATSBY 60
Lyre's American Malt, Passion Fruit Purée, 
Spiced Agave Syrup, Lemon Juice
Inspired by the opulence and vibrancy of the 1920s,
this name reflects both richness and flair

Mocktails



Champagne

LAURENT PERRIER LA CUVÉE 950
Champagne, France

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL BRUT 1,100
Champagne, France

All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

VEUVE CLICQUOT ROSÉ 1,250
Champagne, France

LOUIS ROEDERER CRISTAL  6,850
Champagne, France

DOM PÉRIGNON BLANC 7,250
Champagne, France

LAURENT PERRIER BRUT ROSÉ  1,150
Champagne, France

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT 950
Champagne, France

GLASS



White  Wine
GLASS

19 CRIMES, SAUVIGNON BLANC 70
South Eastern Australia

19 CRIMES, CHARDONNAY  70
South Eastern Australia

RED Wine
19 CRIMES, CABERNET SAUVIGNON  70
South Eastern Australia

19 CRIMES, SHIRAZ 70
South Eastern Australia

RUFFINO CHIANTI, DOCG  75
Tuscany, Italy

Rosé Wine
M DE MINUTY, ROSÉ 75
Provence, France

All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

GABBIANO, PINOT GRIGIO  55
Promesa, Veneto, Italy



Vodka

All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

TITO’S VODKA
ABSOLUT VODKA
KETEL ONE
CHASE ENGLISH POTATO
HAKU VODKA
NIKKA COFFEY VODKA
SIPSMITH BARLEY
ABSOLUT ELYX
BELVEDERE
GREY GOOSE 
CIROC VODKA
BELUGA NOBLE
BELUGA GOLD

750
750
850

1,200
1,200
1,200
1,200
1,300
1,500
1,500
1,550
1,550
4,000

BOTTLE
49
50
55
65
65
65
65
65
75
75
85
85

200

30ML

GIN
TANQUERAY LONDON DRY
HAYMAN’S OLD TOM
BOMBAY EAST
EDINBURGH
TANQUERAY FLOR DE SEVILLA
PLYMOUTH GIN
BATHTUB
PORTOBELLO ROAD
ROKU
HENDRICK’S GIN
OPIHR SPICED GIN
TANQUERAY 10
BOLS GENEVER 1820
GIN MARE
THE BOTANIST
NIKKA COFFEY GIN 47%
MONKEY 47
OXLEY GIN
KINOBI

750
800
800
800
800
800
995
995
995
995
995
995
995
995
995

1,200
1,500
1,500
1,550

49
50
45
50
50
50
60
60
60
60
60
60
60
60
65
65
70
70
80



All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

BACARDI SUPERIOR
SAILOR JERRY
TAKAMAKA COCO
SAGATIBA VELHA
TAKAMAKA SPICED
MATUSALEM PLATINO RUM
HAVANA CLUB AÑEJO 3 AÑOS
MATUSALEM CLASICO
TAKAMAKA WHITE
BACARDI 4
BACARDI 8 AÑOS
KRAKEN SPICED
CACHAÇA GERMANA SOUL
HAVANA CLUB AÑEJO 7 AÑOS 
DICTADOR 12
RON ZACAPA 23 YO
RON ZACAPA XO 

750
750
750
750
750
850
850
850
850
850
850
850
850

1,200
1,200
2,000
3,000

BOTTLE
49
50
50
50
50
55
55
55
55
55
55
55
55
65
65
100
135

30ML

Tequila & Mezcal
JOSE CUERVO ESPECIAL SILVER
JOSE CUERVO ESPECIAL GOLD
PATRÓN SILVER
SIETE MISTERIOS MEZCAL
PATRÓN REPOSADO
PATRÓN AÑEJO
DON JULIO BLANCO
DON JULIO REPOSADO
DON JULIO AÑEJO
CLASE AZUL REPOSADO
DON JULIO 1942

750
750

1,200
1,200
1,200
1,400
1,600
1,800
1,900
2,200
8,600

50
50
60
75
75
85
90
95
105
275
350

Rum & Cachaça



All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

Scotch & IRISH
JOHNNIE WALKER RED LABEL
BALLANTINE'S 12 YO
JAMESON
MONKEY SHOULDER
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
CHIVAS REGAL 12 YO
COPPERDOG WHISKY
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL
CHIVAS REGAL 18 YO
JOHNNIE WALKER 18 YO
ROYAL SALUTE
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL

750
900
900
900

1,200
1,200
1,200
1,200
1,500
2,750
5,000
6,250

49
49
55
55
65
65
65
80
135
155
215
275

AMERICAN
WILD TURKEY 81 BOURBON
FOUR ROSES YELLOW LABEL
JACK DANIEL'S OLD NO.7
FOUR ROSES SMALL BATCH
BULLEIT BOURBON
BUFFALO TRACE
MICHTER’S RYE
MAKER’S MARK
WOODFORD RESERVE
MICHTER’S BOURBON
BERNHEIM WHEAT

750
900
900
900
900

1,100
1,200
1,200
1,200
1,200
1,500

BOTTLE
50
55
55
55
55
60
65
65
65
65
75

30ML



All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

SPEYS IDE
THE GLENLIVET FOUNDER'S RESERVE
THE GLENLIVET 12 YO
GLENFIDDICH 12 YO
GLENFIDDICH 15 YO
AULTMORE 12 YO
CRAIGELLACHIE 13YO
THE MACALLAN 12 YO FINE OAK
BALVENIE 14 YO
GLENFIDDICH 18 YO
THE GLENLIVET 18 YO
THE MACALLAN 15 YO FINE OAK
GLENFIDDICH 21 YO
THE MACALLAN 18 YO FINE OAK
THE MACALLAN 21 YO FINE OAK
THE MACALLAN 25 YO FINE OAK

1,400
1,400
1,400
1,800
2,000
2,200
2,200
2,400
2,400
3,500
3,000
3,750
5,500
15,000
21,000

70
70
70
85
85
95
95
110
110
155
155
175
275
950

1,250

GLENMORANGIE ORIGINAL
TALISKER 10 YO
ABERFELDY 12
DALMORE 12 YO
GLENMORANGIE 18 YO
OBAN 14 YO

1,400
1,400
1,500
2,000
3,500
3,500

70
70
75
100
155
155

ISLAY
ISLE OF JURA ORIGIN 10 YO
ARDBEG 10 YO
LAPHROAIG 10 YO
CAOL ILA 12 YO
LAGAVULIN 16 YO

1,400
1,400
1,400
2,000
3,950

70
70
70
95
195

30ML BOTTLE
Highlands & Islands



All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

Brandy & Cognac
TORRES 10 BRANDY
HENNESSY VS
HENNESSY VSOP
RÉMY MARTIN VSOP 
HENNESSY XO

750
1,200
1,650
1,650
3,750

50
65
85
85

255

JAPANESE
NIKKA SUPER NIKKA
OLD SUNTORY
TOKI WHISKY
HIBIKI JAPANESE HARMONY
THE CHITA SINGLE GRAIN
YAMAZAKI 12

1,500
1,600
1,600
2,500
2,500
3,950

80
85
85
125
125
175

Pisco & Sherry
PISCO 1615 - ACHOLADO
PEDRO XIMÉNEZ EMILIO LUSTAU

900
900

45
45

L iquEurs
CAMPARI
DISARONNO
DRAMBUIE
FERNET BRANCA
GALLIANO VANILLA
JÄGERMEISTER
KAHLUA
LIMONCELLO DEL SOLE
RAMAZOTTI SAMBUCA
BÉNÉDICTINE
GRAND MARNIER CORDON ROUGE
BAILEYS ORIGINAL

42
42
42
42
42
42
42
42
42
45
55
55

30ML BOTTLE



All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

BEERS
BUDWEISER
HENEIKEN
CORONA
BROOKLYN IPA

SOFT  DRINKS
COCA-COLA
COCA-COLA DIET
COCA-COLA ZERO
SPRITE
SPRITE DIET
REDBULL REGULAR
GINGER ALE
SODA WATER
TONIC WATER

28
28
28
28
28
28
28
28
28

WATER
AL AIN STILL WATER
VOSS STILL WATER
VOSS SPARKLING WATER

22
34
34

LARGE
16
24
24

SMALL

50
55
60
65



FOOD MENU

CRISPY HOT WINGS E G 75
Crispy chicken wings tossed in mild spicy sauce

CHICKEN GYOZA D E G S 65
Stuffed with succulent chicken, pan-fried to achieve a crispy and
golden topping, served with a savory soya sauce

CRISPY TIGER PRAWN G SF 85
Crispy tempura tiger prawns paired with zesty spicy mayonnaise,
fresh chives, and toasted sesame seeds

AUSTRALIAN BEEF SKEWERS D N 125
Marinated tenderloin served with a sweet honey BBQ sauce
and a savory garlic sauce

WAGYU BEEF SLIDERS D G 105
Cheddar cheese topped with caramelized onions, beef bacon,
fresh lettuce, sliced tomatoes, and a zesty arugula mayonnaise

All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

Kindly Share for any food allergies or intolerance
(D) Dairy, (E) Egg, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Soya, (SF) Shellfish

COLD CUTS BOARD D G 250
Veal ham, turkey ham, smoke-cured beef, beef salami accompanied by
Manchego cheese and Spianata-stuffed green olives,
served with a fresh baguette

BLACK ANGUS RIB EYE STEAK D 250
Black Angus rib-eye served with cherry tomatoes, creamy mashed 
potatoes, broccolini, caramelized onions and a rich mushroom sauce



FOOD MENU

All prices are in AED and inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

Kindly Share for any food allergies or intolerance
(D) Dairy, (E) Egg, (G) Gluten, (N) Nuts, (S) Soya, (SF) Shellfish

SMOKED SALMON CREAM CHEESE PRETZEL D G 100
Pretzel bread topped with cream cheese, smoked salmon, capers
and gherkins, served alongside sweet potato fries

TRUFFLE FRIES D G 45
Truffle fries garnished with grated Parmesan cheese and served with
ketchup, mayonnaise & mustard

EDAMAME V 40
Blanched edamame tossed with sea salt

CHEESE LOLIPOP D G 50
Crispy fried cheese spring rolls served with zesty avocado 
spicy sauce and chipotle mayo

CHICKEN TACO D G 75
Stuffed with succulent chicken, pan-fried to achieve a crispy and
golden topping, served with a savory soya sauce

NACHOS D 45
Crispy tortilla chips served with zesty tomato onion salsa,
creamy cheese sauce, fresh guacamole, and a kick of jalapeño


